



以国之名,淄博一人一院获抗击新冠疫情国家级表彰

# 致敬英雄,这座城以你们为荣

本报淄博9月8日讯(记者

樊伟宏) 9月8日,全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会在北京人民大会堂隆重举行,会上,淄博市第四人民医院感染科副主任、主任医师刘景春获评全国抗击新冠肺炎疫情先进个人,北大医疗鲁中医院获评全国抗击新冠肺炎疫情先进集体。

刘景春是淄博传染病战线的一员老将,从事传染病专业30余年,从非典到H1N1,从禽流感到此次的新冠肺炎,每一次都有他的身影。2020年的春节,新冠肺炎疫情在全国蔓延开来。淄博市

张店区凯瑞小学北校:

组织举办

“研学云旅行”活动

本报讯 近日,张店区凯瑞小学北校号召同学们进行了一次非常有意义的“研学云旅行”之“胸怀祖国·我为祖国代言”活动,在“研学云旅行”活动中同学们通过观看央视网《航拍中国第三季》纪录片,居家开展研学“云旅行”,领略祖国大好河山,感受各地风土人情。《航拍中国第三季》选取了云南、安徽等十个省市自治区,全景式俯瞰一个观众既熟悉又新鲜的美丽中国、生态中国、文明中国。同学们纷纷选取一个省份进行代言,对这一省份进行了全方位的介绍。通过这一活动,激发了同学们的爱国意识,增强了爱国情怀。 (徐道林)

第四人民医院被指定为全市定点救治医院,刘景春身为感染科主任进入防治一线的最核心区域。自淄博市首例确诊患者收治入院后,刘景春便带领抗疫团队主动请缨,冲锋在抗疫前线,每天把弦绷得紧紧的。“获奖感到很激动,这是一项荣誉,是一种责任,是一份压力,也是一种激励,在今后的工作中,我会更加努力,做好人民健康的卫士,为卫生健康事业做出更大贡献,这份荣誉属于每一位医务工作者。”刘景春说。

北大医疗鲁中医院院长顾国明代表医院接受了表彰,他告诉

张店区南定小学:

举行教研组

精品课例展示活动

本报讯 近日,南定小学举行教研组精品课例设计及展示活动。本次活动由科研处现场公布课题,然后各教研组利用两个半小时的时间进行教研,并完成教学设计及课件制作;最后每个教研组选一个代表进行模拟讲课以展示自己组的教研成果。活动中,教研组内每位成员都参与其中,积极讨论,献言献策,力求让自己的课例设计达到完美。

本次活动既提高了各教研组的合作能力,又提高了教师个人的教育教学设计水平,同时激发了教师接下来进行教育教学研究的动力,为开学后的有序教学奠定了基础。 (杨香香)

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,“此次医院能够获得国家级表彰,感到很激动,很兴奋,也很感动。这是全院职工共同努力的结果,是全体北大医疗鲁中医院人共同的荣誉,感谢各级领导对医院的支持和帮助,更感谢淄博广大市民对我们的关注和关心。”据了解,疫情期间,北大医疗鲁中医院人齐心协力、全力以赴,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓。一件件舍己为人的鲜活案例、一幕幕感人至深的精彩瞬间,无不彰显着鲁中医院人在危急面前的责任和担当。

淄博十七中:

暑期服装表演专业

邀请专家名模进校园

本报讯 近日,淄博十七中服装表演专业邀请了东方宾利文化有限公司经理、高级经纪人崔丽娜,中国年度首席名模、第十一届CCTV电视模特大赛冠军李蔚语,来校选拔参加“中国模特之星”大赛选手,同时进行首席名模李蔚语实战分享会,为学生们带来了最前沿的行业实战经验。

本次参加选拔的包括2018级、2019级共70余名学生,活动分两个阶段进行。上午场是合唱演出,下午场是泳装展示。之后,中国首席名模李蔚语为学生带来了精彩实用的实战经验,同学们表示受益匪浅。 (徐介新)

张店区南定小学:

举行新学期读书交流会

本报讯 手不释卷,沐浴书香。近日,张店区南定小学举行了新学期读书交流会,全体教师积极参与,吐露自己的阅读感受,互相交流、主动沟通,让阅读之风吹拂校园的每个角落。

整个会场氛围热烈且温馨,

张店五中:

举行2020级新生军训启动仪式

本报讯 近日,张店五中在学校操场举行了2020年初一学生军事训练启动仪式,学校领导、初一班主任和全体初一新生共同见证了这一令人难忘的时刻。

动员会上,柏校长进行了热

淄博十七中:

举行教师教育理念提升培训会

本报讯 为进一步落实立德树人根本任务,提升全体教师的教育理念,规范教育教学行为,提高教师教育教学能力和工作水平,近日,淄博十七中于新学期开学前举行了教师教育理念提升培训会,学校全体教师参

而本次的读书交流会在老师们近两个小时的交流中结束。通过无私的分享、灵魂的碰撞,老师们体会到了阅读的魅力。相信每一位老师在日后的工作和生活中,会将阅读自然融入,更加的“乐读”与“爱读”。 (宋池)

(徐瑶)

(徐介新)

注销公告

淄博星耀文化传媒有限公司(统一社会信用代码:91370303MA3C089N0P)经股东决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组有荆树超、张昊、李迎组成,请债权人于2020年9月9日(公告发布之日起)45日内向公司清算组申报债权。